https://www.youtube.com/live/nXvUJbbEUf0?si=X3s3Nn6KxZw9X791 https://www.youtube.com/live/nXvUJbbEUf0?si=CXc8NwEvs-uqPMHR Аудиоэфиры #606 https://t.me/AudioCassiopeia/652

#606 Ченнелинг, общение с Духом Гарри Гудини.

1 октября 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан – руководитель Проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

Дух Гарри Гудини – американский фокусник и иллюзионист.

00:00 Начало видео.

00:04 Приветствие руководителя. Новости Проекта.

Максим: Дорогие друзья, всем привет! Смотрю, на трансляции вас немного. Последнее время приходится вообще подстраиваться под трансляции, так как многие эзотерики взяли для своих эфиров время очень интересное. Но это приятно, что в то же время, в которое мы показываем наши прямые трансляции, перед нами пытаются запускать свои прямые трансляции другие эзотерики. Это говорит о том, что мы уже набираем какой-то вес в эзотерическом сообществе.

(читает в чате) «Ждём Гудини». Сегодня, действительно, очень интересный эфир. В прошлый раз у нас были инопланетные гости, а в этот раз мы общаемся с Духом Гарри Гудини. Это как раз тот фокусник, иллюзионист, Дух которого сейчас присутствует здесь вместе с нами и ждёт, когда он сможет отвечать на ваши вопросы.

(читает чат) Сергею привет! «Всем добрый вечер! Санкт-Петербург», «Жаль, прошлый эфир неполный». Конечно, жаль, что прошлый эфир был неполным. Поймите правильно, что я уже какое только оборудование не ставил, сейчас стойт самое оптимальное оборудование, для того чтобы мы могли проводить более-менее качественные эфиры. Но, к сожалению, на одном из наших кураторов — Эрвине из плазмоидной цивилизации 37-го уровня плотности — эфир у нас немножко кончился. У нас оборудование не выдержало и полностью всё отключилось. Оно потом включилось быстро, но трансляцию мы восстановить не смогли.

Я всегда начинаю с новостей. У нас, как всегда, очень большое количество новостей. Первая новость — ещё раз о том, что фильм о Гриаре Мурати уже практически подходит к завершению. Понимаете, дело в чём? Уже практически выпустили этот фильм, уже готов был материал, но почему-то наши специалисты говорят: «Давайте мы ещё раз туда выедем». Чего-то не хватало в этом фильме — то ли информации о посадке, то ли ещё чего-то. Они ещё раз выезжали на то место, куда показал Аштар Шеран, и там делали какие-то съёмки. Скоро, скоро выйдет этот фильм о Гриаре Мурати.

Скоро появятся записи у нас в сервисе контента: мы в Москве в Брюсов-холле организовывали очень интересные встречи с Духами — это Дух Льва Николаевича Толстого, Дух Марины Цветаевой и Дух Сергея Есенина. Эти три видео, профессионально смонтированные, скоро будут выставлены у нас в «Кассиопее» в контент-сервисе.

Народа, смотрю, немного. Я даже знаю, где многие сейчас тусуются, на какой трансляции. Кстати, привет Морее! Морея, тебе огромный привет, мы тоже за тобой следим, смотрим, подсматриваем. Я очень рад, что среди эзотериков есть очень грамотные, очень продвинутые люди, поэтому огромный привет!

Какие у нас ещё новости? Новость о том, что у нас обучающий ретрит – «Наука

образности и астральные путешествия». Одно без другого очень сложно понять, поэтому у нас с 10-го по 14 октября выездное обучающее мероприятие в Питере. Если вы интересуетесь, как записаться на это мероприятие, то телефон: +7 988 910 00 40, Лена. Лена вас запишет на это мероприятие. Ждём вас всех на встрече в Питере, потому что мы туда с собой везём весь состав нашего Оздоровительного центра: нашего замечательного доктора интегральной медицины Меренкову Надежду Викторовну; мы везём с собой нашу новейшую разработку — «Камеру Света». В Питере вы всё сможете посмотреть.

(читает из чата) «Когда выйдет альманах?» Фёдор Сухов, откуда вы знаете о том, что у нас скоро выйдет альманах? Наверное, потому что я сказал? Альманах — это очень интересная вещь, там очень большое количество цивилизаций, и Ирина их потихонечку описывает. Когда вы увидите, что это такое, то... Мне кажется, нашим будущим потомкам, которые смогут всё-таки бороздить просторы нашего космоса, нашей Вселенной, это будет очень интересно, потому что мы описываем даже, какое расстояние до каждой планеты, какое там притяжение, какие жители, какая флора, фауна, из чего состоит воздух. Ирина в астральном теле эти планеты посещает, плюс ей дают информацию наша межзвёздная друзья. Такого ещё не было, и этот альманах цивилизаций, я думаю, нашим потомкам очень сильно понадобится.

Мы пока готовим только первую часть — всего 114 цивилизаций, из них 35 будут в первой части. Альманах будет только в печатном виде, то есть его не будет в электронном виде, потому что мы не хотим, чтобы у нас украли права на этот альманах. Это всё-таки книга, которую нужно держать в руках, потому что там столько всего будет интересного! Сами всё это увидите, дождётесь.

Кстати, у нас скоро выходит ещё одна книга, написанная совместно одним из наших волонтёров вместе с Ириной Подзоровой. В ближайшее время нам дадут ссылку предзаказа, мы её тоже разместим, дадим. В этой книге тоже будет очень много интересного – того, чего не было в прошлых книгах, поэтому ждите ссылку и на эту книгу.

Дальше, что у нас. В Санкт-Петербург мы приезжаем, потом обратно. В нашем Центре всегда ведутся обучения очень интересные. Есть программа для простых людей, то есть это самоисцеление через Высшее Я, где Илья Александров – директор Института трансперсональной психологии – объясняет и рассказывает, что такое Высшее Я с точки зрения психологии. У нас есть замечательная программа, там Ирина тоже один день ведёт, но это уже для того, чтобы гармонизировать психологию и эзотерику.

У нас есть классный курс – первая ступень контактёрства: приезжают продвинутые эзотерики, но я всё время шучу, называю их «шизотериками», потому что каждый приезжает с разрозненными знаниями. И мы вместе с Ириной Подзоровой и Ильёй Александровым гармонизируем эти знания и приводим всех к единому формату для того, чтобы разговаривать на одном языке.

(читает из чата) «Есть ли у вас время на отдых, Максим, Ирина?» Нет времени на отдых, я, наверно, отдыхаю на работе. Такое количества людей, такое количество информации, такое количество всего интересного... Сейчас только что выехала группа «Самоисцеление через Высшее Я» из нашего Центра, и уже сегодня заезжает первая ступень контактёров.

Кстати, очень интересная информация по первой ступени: здесь вы можете узнать о структуре мироздания, где живут инопланетяне, что такое энергии, как с ними работать. Здесь, на первой ступени, Ирина лично принимает каждого, с каждым работает, каждого подготавливает. У нас раньше были экзамены для того, чтобы попасть на первую ступень контактёрства. Хочу сообщить тем, кто очень боялся экзаменов, но очень хотел попасть на первую ступень: мы отменяем экзамены на первую ступень! Я хочу провести эксперимент, хочу посмотреть, насколько соберутся «шизотеричные» группы, и насколько было правильно, что мы эти экзамены установили. Поэтому до Нового года все экзамены для поступления на первую ступень контактёров отменяются, можете записываться. Лена

Кузнецова записывает: +7 9889100040. Группа, конечно, уже расписана на месяц или на два, но вы можете позвонить и узнать, когда есть время для того, чтобы вы сюда приехали.

Плюс ко всему, у нас есть вторая ступень контактёрства, и сейчас появятся практикумы — общение с Высшим Я, работа с космическими энергиями, с земными энергиями. То есть наш Центр даёт возможность развиваться во всех абсолютно эзотерических, психологических направлениях.

Плюс в нашем Центре, здесь, в Воронеже, есть Оздоровительный центр, где мы пользуемся разными оздоровительными методиками. У нас есть новейшее оборудование, которое ещё нигде не используется, такое как «Камеры Света», лазерная коррекция зрения и многие другие интересные вещи, которыми не пользуется наша медицина. Почему? Потому что у них нет таких учёных, которые есть у нас. Поэтому очень рад буду, кстати, посотрудничать и повзаимодействовать даже в этом направлении.

У нас есть научно-исследовательская лаборатория, где находится «Портал Метатрона». Это камера на основании эффекта «Зеркал Козырева». Очень классные видео я последнее время вижу в интернете по поводу козыревских зеркал и направлений исследования Козырева. Поэтому можете сами посмотреть видео, что такое «Зеркала Козырева», как они работают. А у нас есть камера с эффектом «Зеркала Козырева», где можно гармонизироваться, восстановиться, пополниться энергией.

И есть у нас классное оборудование, называется «Яйцо да Винчи», либо «Камера Нострадамуса». Это уникальнейшее оборудование, где сформирована портальная зона для полной гармонизации и полного очищения всех ваших энергоструктур с возможностью подключения к Хроникам Акаши, с возможностью посещения прошлого, будущего и изучением настоящего, и с возможностью пообщаться с внеземными цивилизациями в более грамотной энергетической зоне. Это как раз внутри в этом яйце. Поэтому всех, кто желает, ждём в наш Оздоровительный центр и в нашу научно-исследовательскую лабораторию.

Всем, кто знает, что у нас есть оздоровительная продукция. Мы решили: в связи с тем, что скоро пойдёт волна мутированного «продукта» – того, по причине которого мы находились в локдауне, необходимо сейчас подготовить наш организм, чтобы повысить его защитные функции. У нас есть «Иммунофидум». Я вам покажу, как это выглядит (показывает). Это сделано тоже по уникальной технологии. Это не высушенный продукт, а вот такие пенициллиновые ампулочки, внутри которых большое количество бифидобактерий.

Что делает этот продукт? Защищает от разных патогенных микроорганизмов – очищает организм от патогенов и борется со стафилококком и с любой деструктивной микрофлорой. Он борется с тем объектом, который нас всех загнал в локдаун (вы понимаете, о чём я говорю). И он специально был разработан в группе, с подсказкой наших внеземных товарищей. Помимо того, что он борется с вирусами и стафилококками и является профилактикой вирусных заболеваний, можно делать закваски, можно делать йогурты на нём. Он сквашивает только натуральное молоко, сразу предупреждаю.

У нас есть ещё «Булгариум», он сделан на основе болгарской палочки. А это уже другая группа бифидобактерий, которая борется с хеликобактер пилори, которая провоцирует язву желудка. И, соответственно, он занимается очищением внутренней флоры, называется «Иммунофидум». Вы можете зайти на «Кассиопея. Маркет» и посмотреть и заказать этот новый чудо препарат.

Почему чудо? Потому что я пропил его в течение недели. Мне ещё осталось две баночки. Ирина его тоже начала пропивать. Эффект просто бомбический. Он дополняет эффект тех наших пробиотических микроорганизмов, которые мы тоже разработали для вас, для вашего здоровья, для вашего физического благополучия. Поэтому попробуйте, не пожалеете. Особенно сейчас возьмите и курсом пропейте «Биофидум», «Биолактум», «Булгариум», «Кассиопея Энерджи» и «Иммунофидум». И я уверен, что вот в эту

локдаун-зону вы не попадёте.

Потому что, действительно, мы разрабатываем всё с Любовью. Действительно, мы делаем очень качественные продукты. И мне хочется, чтобы вы, помогая нашему Проекту, получали от него действительно качественную продукцию. Хочу всех вас поблагодарить, ребята. Спасибо за вашу поддержку! Спасибо за вашу помощь!

А, забыл! У нас мультиретрит в Белоруссии. С 12-го по 18 ноября в Белоруссии будет грандиозное мероприятие. У нас уже заявлено 20 мастеров, которые туда едут с различных школ, с различных направлений. От нас туда едут наши оздоровительные мастера, едет Оздоровительный центр. У нас туда едет научно-исследовательская лаборатория. У нас туда едут различные школы, такие как Атма, космоэнергетика, космохилинг, менталхилинг, Институт трансперсональной психологии. Мне кажется, это даже не мультиретрит, это будет, наверное, сбор для своих. Вы там сможете пройти огромное количество разных практик.

У нас, кстати, в Белоруссию опять едет проект «Кассандра». К нам привели наши межзвёздные друзья двух замечательных девушек, которые могут вам передавать послания от Высших сил. Хочу напомнить: все духовные знания в Проекте «Кассиопея» мы передаём на условии донейшн.

Реклама затянулась, я заканчиваю. Кстати, опрос, который мы провели, выявил, что мы перед Новым годом едем в Москву. Московская программа будет у нас – «Наука образности и астральные путешествия». Я думаю, что перед Новым годом Астрал будет прикольный.

Я прощаюсь с вами. Действительно, я затянул немного рекламу. Это даже не реклама, это новости. Появилось чуть-чуть рекламы «Иммунофидума». Мы настолько с Любовью всё это делаем. Хочется, чтобы вы это попробовали. Я сам это пробую на себе. Посмотрите — у меня розовые щёчки. У меня замечательный вид вообще. Мне кажется, сейчас мне коня дай — я его обгоню.

Честно вам скажу, вне зависимости от того, что там делают разные интересные люди, которые посылают в мою сторону огромное количество «крутой» энергии. Ребята, вы действительно крутые, до меня действительно доходит то, что вы делаете. Но я с такой Любовью пытаюсь это трансформировать, вы себе даже представить не можете. Посылайте, я готов принимать, я готов трансформировать всё через Любовь, я готов идти вместе с вами. Чем больше вы мне посылаете, тем сильнее я становлюсь, и я от этого просто кайфую, честно вам скажу.

Знания, которые дают представителя Межзвёздного Союза, — это просто бомба, поэтому хочется поделиться этими знаниями, хочется поделиться тем, что я могу, как руководитель Проекта, для вас сделать. Хочется, чтобы вы почувствовали тот заряд, ту энергетику, с которой я всё это делаю — и строительство, и новые проекты, и эзотерика на условии донейшен, и многие-многие другие вещи. Вообще всё это круто, ребята! И я очень сильно люблю и уважаю всех адекватных эзотериков, которые готовы расти и развивать в массах духовность, особенно на условии донейшн.

Передаю слово нашему замечательному человечку, нашему супер-донейшену, который, несмотря ни на какой донейшн продолжает помогать людям, продолжает работать, принимать, создавать, писать. Мне кажется, она последнее время вообще не спит, и я об этом позабочусь. Иришенька, присаживайся, солнышко. Можешь чуть-чуть поближе. Сейчас я камеру под тебя подстрою.

(читает в чате) «Утомил». Ребята, прошу, пожалуйста, прощения. Перемотайте меня, если я вам не нравлюсь.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Добрый вечер всем! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями.

На самом деле, Максим, ты очень интересно всё рассказывал. Мне тоже было очень интересно послушать новости.

Максим: Я старался так, чтобы не утомить. Так много новостей. Мне кажется, пора

уже делать отдельные новостные эфиры «Кассиопеи».

Ребята, кстати, напишите, готовы ли вы смотреть видеоканал «Телевидение Кассиопеи»? Если готовы, напишите. Мы там как раз и новости будем рассказывать, и с людьми будем общаться. «Радио Кассиопея» есть, ещё готовы мы сделать «Телевидение Кассиопея». Поэтому пишите. Если готовы на «Телевидение Кассиопея», поставьте, пожалуйста, лайк и подпишитесь на наш канал. И тогда я точно пойму, что вы готовы.

21:21 Представление участников эфира. Духовное имя Гарри Гудини.

Максим: Дорогой Гарри, во-первых, я хочу тебя поприветствовать. Я знаю, что ты слушал это всё, ожидал. Можно к тебе вопрос?

Ирина (говорит Гарри Гудини): Я всех приветствую! Я не подключался конкретно к восприятию контактёра, пока не начался контакт, но я следил за вашими энергиями, они из Астрала видны. Было видно по вашему настроению, что вы заняты таким делом, которое вам самим нравится.

Максим: Я считаю, что я себя нашёл. Потому что я всю жизнь себя искал и не мог найти.

Ирина: Благодарю всех! Дорогие друзья, я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, тонкоматериальными сущностями и Духовным миром. И сегодня мы продолжаем цикл встреч с Духами известных людей. Я имею в виду — известных большому количеству людей. И сегодня мы по просьбам многих людей, которые хотели с ним встретиться, попросили прийти этого невоплощённого Духа, который в предыдущем воплощении был известен широкой публике как Гарри Гудини.

Я о нём посмотрела несколько видео — как он делал некоторые трюки, фокусы. Там они были названы «трюками Гарри Гудини». Мне тоже очень интересно поговорить с этим Духом. Наверное, многие из вас его видели. Сейчас он здесь присутствует, благодарит нас всех за то, что мы пригласили его, и готов отвечать на вопросы.

Максим: Гарри, можно я к тебе буду так обращаться?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да, можно.

Максим: Как бы ты хотел, чтобы к тебе обращались, когда ты находишься в Духовном мире?

Ирина (Дух Гарри Гудини): У меня духовное имя – Ильхинсон.

Максим: Ох-ох-ох! У нас просто люди, которые зайдут на эфир, не знают Ильхинсона. Можно я буду обращаться просто Гарри, если тебе не сложно?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да, можно.

23:56 Дух Гудини о своих воплощениях.

Максим: Гарри, скажи, пожалуйста, с какого духовного уровня ты воплотился в Гарри Гудини?

Ирина (Дух Гарри Гудини): С 19-го.

Максим: Какой хороший уровень. Скажи, пожалуйста, какие у тебя были задачи на это воплощение?

Ирина (Дух Гарри Гудини): У меня были задачи изучения психологии и помощи людям путём преподавания им психологии для устранения их проблем. Это могли подойти такие профессия, как психолог, врач — всё, что связано с целительством. Моей задачей было научиться помогать людям через психологию.

Максим: Понятно. Скажи, пожалуйста, какое количество воплощений было у твоего Духа вообще?

Ирина (Дух Гарри Гудини): 133.

Максим: Сколько из них в плотноматериальных мирах и сколько в тонкоматериальных?

Ирина (Дух Гарри Гудини): 13 воплощений у меня было в плотноматериальных мирах, остальные в тонкоматериальных.

Максим: Какие у тебя были плотноматериальные воплощения на нашей планете ещё?

Ирина (Дух Гарри Гудини): У меня было предыдущее воплощение не на Земле, оно было на планете Шимор.

Максим: Когда, в каком году по нашему летоисчислению?

Ирина (Дух Гарри Гудини): 850 лет назад я там жил (показывает, как вышел из этого воплощения за 120 лет до рождения в XIX-м веке в теле Гарри).

Максим: Дорогие друзья, я попрошу вас уже потихонечку задавать свои вопросы в прямом эфире, потому что у меня есть заготовленные вопросы из чата «Вопрос-ответ. Прямой эфир». У нас теперь есть чат «Вопрос-ответ», и ссылочка на него есть под этим видео. Кстати, ссылочки на всё то, что я проговорил, тоже есть под этим видео. И если вы хотите найти наш магазин «Кассиопея. Маркет», https://cass.center/market вбейте в Google, и вы сразу попадёте на наш магазин.

Ирина (Дух Гарри Гудини): До воплощения на Шиморе я тоже был воплощён на Земле. Но это было во ІІ-м веке новой эры, после Рождества Христова, и это было в Японии. Я был там купцом, который на корабле плавал. А до этого я был воплощён на Бурхаде. Потом у меня был цикл тонкоматериальных воплощений.

27:33 Дух Гудини о причинах падения своего духовного уровня.

Максим: Скажи, пожалуйста, а на какой духовный уровень ты ушёл отсюда, выходя из воплощения Гарри Гудини?

Ирина (Дух Гарри Гудини): На 13-й.

Максим: Можешь ли ты рассказать, в связи с чем такое падение произошло?

Ирина (Дух Гарри Гудини): В связи с неполным выполнением своей жизненной задачи, и в связи с некоторыми негативными чувствами, которые я унёс с собой – осуждение, зависть, тревога.

Максим: У тебя осуждение, страхи и тревога?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да, у меня были некоторые тревоги, связанные с моим материальным положением.

Максим: Мне кажется, ты был очень богатым человеком: у тебя такое количество шоу было, людей сколько приходило на эти шоу.

Ирина (Дух Гарри Гудини): Но, несмотря на это, у меня была тревога, что это можно потерять.

Максим: То есть чем больше у тебя было денег, тем больше было тревоги, что ты это потеряешь?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Я бы не сказал, что больше, но я, скорее, стремился больше зарабатывать денег, даже рискуя своей жизнью. Я часто рисковал своей жизнью, чтобы заработать больше денег, потому что переживал, что люди перестанут за это платить, придётся работать на тяжёлой работе и зарабатывать мало (показывает, как переживал).

Максим: Ты сейчас напоминаешь меня в начале пути «Кассиопеи». Я тоже очень переживал, что нас не будут поддерживать, и что это никому не будет нужно, честно скажу тебе.

Ирина (Дух Гарри Гудини): Я думаю, что то, чем вы занимаетесь, будет нужно всегда, потому что всегда люди тянулись к некоему таинственно-мистическому опыту.

Максим: А вот я знаю, что ты очень не любил мистиков.

Ирина (Дух Гарри Гудини): Я не любил не всех мистиков. И тоже у меня было осуждение, очень много осуждения в сторону некоторых людей, которые представлялись мистиками, но были шарлатанами, то есть теми, кто сами не верили в эту мистику и просто обманывали людей, и наживались на их горе.

Максим: Ты знаешь, сколько я знаю таких людей за свою практику, когда являюсь руководителем такого Проекта?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Осуждение в их сторону тоже понизило мой уровень, потому что я не мог их принять.

Максим: А я их не осуждаю, я их просто не пускаю в Проект.

Ирина (Дух Гарри Гудини): Это обязанность руководителя Проекта следить за его чистотой. Так что ты здесь прав.

Максим: Да, и у меня потом возникает очень большое количество разных неприятностей, когда ты убираешь человека из Проекта, а он действительно начинает обманывать людей, хотя даже чем-то обладает.

Ирина (Дух Гарри Гудини): Я тоже поругался со многими друзьями из-за этого (показывает скандал). Споры, скандалы, были и обиды у меня на моих друзей, которые не понимали мою позицию. И это тоже поспособствовало, кстати, снижению уровня, потому что такие чувства не соответствуют ангельскому уровню, с которого я воплотился. Но это я потом узнал, а когда жил в теле, об этом не задумывался, боролся за справедливость. А теперь, когда вышел из воплощения, я понял, что моё воплощение могло закончиться даже более низким уровнем. Это ещё хороший результат, потому что в некоторые периоды своей жизни я был ещё ниже, потому что у меня была борьба, конкуренция.

Максим: Кстати, дорогие друзья, забыл вам сказать, что у нас следующий эфир будет с мексиканскими инопланетянами. Мы их уже пригласили, мы даже узнали, кто это и что они здесь делали. Поэтому не пропустите следующий наш прямой эфир, это будет очень круто.

Ирина: Кстати, следующий прямой эфир действительно будет с теми инопланетянами, о которых говорят, об их останках, как о мумиях, которые нашли в Перу. Очень многие уже нас спрашивали о том, кто это, ведь об этом говорили в новостях. Я спросила у кураторов, и они сказали, что это определённая раса, и мы пригласили представителей этой расы для того, чтобы они рассказали, как они попали на Землю, и что с ними случилось.

Максим: Так что будет очень жарко, ребята. Я думаю, что там очень интересные новости. Я уже чуть-чуть подсмотрел эти новости, но вы узнаете обо всём в следующее воскресенье. Итак, продолжаем эфир с Гарри Гудини.

33:03 Дух Гудини о своих способностях.

Максим: Гарри, я скажу тебе честно, я очень восхищён тем, что ты делал – какие трюки, какие фокусы! Скажи, пожалуйста, ты действительно был просто фокусником, или у тебя были какие-то сверхспособности?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Смотря что ты называешь «сверхспособностью»? Ты называешь сверхспособностью уменьшать, например, объём мышц в три раза или увеличивать, то есть напрягать определённую мышцу так, чтобы её объём увеличился или уменьшился? Это для тебя сверхспособность или нет? Или задерживать дыхание практически на 4 минуты?

Максим: Эта способность очень хорошая.

Ирина (Дух Гарри Гудини): Сверхспособность?

Максим: Это физическая способность, а какие-нибудь духовные, эзотерические способности у тебя были?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Если ты имеешь в виду ясновидение или способность угадывать будущее, — нет, я этим не занимался. Я был с девятнадцатого уровня, но я всю свою энергию Ангела пустил именно на совершенствование физической материи, физического тела, даже на управление им.

Максим: На управление телом своим?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да, я тренировался управлять каждой мышцей своего тела, даже теми мышцами, которые человек в обычном своём состоянии не чувствует, где они у него находятся.

Максим: Ничего себе! А как ты пришёл к тому, что начал развивать своё тело?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Я хотел стать самым знаменитым человеком, под видом этих фокусов создать образ чародея, чтобы люди смотрели на меня и верили в свои возможности. Естественно, я этим хотел и заработать тоже, это была моя работа. И я хотел, кстати, чтобы такая профессия — не циркач, а тот, кто фокусы показывает — оплачивалась достойно. У меня даже были споры с директорами цирков, которые не всегда хотели ту цену платить, в которую я себя оценивал.

Максим: Не хотели столько денег платить?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да, особенно в последние годы моего воплощения.

35:57 Дух Гудини о своём детстве.

Максим: А можешь ли ты рассказать, где ты родился, какие у тебя были родители, чем ты увлекался в детстве?

Ирина (Дух Гарри Гудини): В детстве я увлекался фокусами. Кстати, я читал книгу Роберта (показывает его Ирине) о фокусах.

Родился я в городе Будапешт. Когда я был ещё маленький, мы переехали в Америку. Отец у меня был священником в синагоге, еврейской церкви. Он был достаточно строг со мной. Гарри – я потом себя так назвал, а вначале меня звали Эдиком или Эриком (так слышит Ирина).

Максим: Получается, Гарри Гудини – это твоё сценическое имя?

Ирина: Да, в честь фокусника. Он мне сейчас показывает, как в детстве читал книги и смотрел выступления фокусников, как по телевидению что-то или на сцене, в театрах, куда они ходили. И показывает, что хотел на них быть похожим. И уже занимался фокусами, какие-то узлы завязывал, завязанные кем-то узлы развязывал. И карты. Он мне сейчас показывает колоду карт, как ему загадают какую-то карту — он её сразу вытаскивал.

(Дух Гарри Гудини): Из моих сверстников (показывает мальчика лет 10), никто не мог повторить этого. Но мои родители, особенно папа, были против этих моих увлечений, потому что считали, что это отвлекает меня от учёбы. Вначале они хотели, чтобы я повторил путь своего отца, то есть пошёл учиться тоже на священника. Но я отказался это делать, потому что мне это было неинтересно.

А потом мы стали нуждаться. Уже отец ушёл в Духовный мир, мы стали нуждаться, и я пошёл разносить книги и газеты.

Максим: Гарри, вот вопрос от зрителей: получается, что ты сейчас не воплощён ещё?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Пока нет. Я на 13-м духовном уровне.

Максим: То есть ты в Духовном мире на 13-м уровне по таблице Межзвёздного Союза?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да.

Максим: Благодарю тебя. Я хочу дальше задавать вопросы тебе. То есть у тебя любовь к фокусам была с детства, да?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да, я хотел повторять их и искать новые способы.

39:43 Дух Гудини о других своих увлечениях.

Максим: А были ли у тебя какие-то ещё увлечения, кроме фокусов?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Читать книги мне нравилось. Ещё мне нравился спорт. (показывает спортивные занятия, гантели).

Максим: То есть ты своё тело развивал различными видами спорта?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да, ещё у меня были лыжи, я любил на них кататься. Ещё любил плавать, нырять, тренировался задерживать дыхание под водой (показывает, как ныряет, открывает глаза и смотрит с открытыми глазами, хотя неприятно: вода в них попадает).

Максим: Ребята, мы не отвечаем за другие каналы. Мы можем говорить только то,

что мы говорим. Эзотерика – это очень интересная вещь. И я вам скажу честно: сколько я слушаю эзотериков, столько я слушаю абсолютно разных версий, теорий, всего остального.

Но вот почему я, допустим, встретил Ирину, и почему мне нравится то, как передаёт информацию Ирина? Потому что за всё время существования этого Проекта (а это долго!) я не нашёл ни одного противоречия в той информации, которую она передаёт. Если вы вдруг найдёте хотя бы одно противоречие, — пишите, трубите, звоните, я сам жду этого, хочу узнать, где же это противоречие. Поэтому, ребята, просто слушаем, смотрим, наслаждаемся. Верить или не верить — это дело лично каждого человека.

41:32 Дух Гудини о планах на новое воплощение.

Максим: Гарри, скажи, пожалуйста, вообще ты доволен своим воплощением на планете Земля?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Я бы хотел уровень другой, конечно, но вообще для меня это хороший опыт. Ошибки — это тоже опыт. Я обязательно учту его при следующем воплощении. Я вновь хочу воплотиться на Земле, но всё-таки пройти свой путь уже в другой профессии — не фокусника, а психолога.

Максим: Скажи, пожалуйста, ты хочешь в мальчика или в девочку воплотиться?

Ирина (Дух Гарри Гудини): В мальчика.

Максим: А почему в девочку не хочешь?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Потому что для меня будет гармоничнее в мужском обличье, в мужском теле проявить себя.

42:17 Дух Гудини о своей жене.

Максим: Я знаю, что у тебя было большое количество разных интриг с женщинами. Это правда?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Вообще у меня была жена, с которой мы очень рано познакомились, и мы любили друг друга. Она со мной постоянно ездила, и мы были верны друг другу.

(Ирина) Он, по крайней мере, говорит, что были верны.

Максим: То есть ты своей жене не изменял, получается?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Нет.

Максим: Значит, у меня какая-то вообще неправильная информация. Кто-то мне её дал, подсунул этот вопрос.

42:57 Дух Гудини о своём выборе профессии.

Максим: Скажи, пожалуйста, кто или что повлияло больше всего на выбор профессии фокусника в твоей жизни?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Больше всего повлияло моё желание стать известным, и чтобы удивлялись люди тому, что я умею. То есть желание быть первым, именно таким человеком, которым будут восхищаться, и невозможно будет повторить, или очень трудно будет повторить то, что он делает.

Максим: Что-то мне всё так знакомо, что ты говоришь, потому что у меня в детстве такие же мысли были.

Ирина (Дух Гарри Гудини): Ты тоже хотел быть фокусником?

Максим: Нет, я хотел сделать так, чтобы никто это не мог повторить — что в спорте, что в жизни. Очень интересно, я прямо сижу, слушаю себя!

44:03 Дух Гудини о своих лучших фокусах и трюках.

Максим: Скажи, пожалуйста, каким был твой самый любимый трюк? Или самый сложный трюк какой у тебя был?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Самый любимый или самый сложный?

Максим: Давай самый любимый и самый сложный.

Ирина (Дух Гарри Гудини): Самый любимый — это когда я уходил из камеры и перед этим освобождался от наручников (показывает). Я очень любил удивлять именно людей, которые имели отношение к системе власти, потому что они обычно в это не верили.

Максим: Что можно высвободиться из наручников?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Что можно высвободиться из наручников и сбежать из закрытой камеры.

Максим: Ты реально мог высвободиться из наручников, если оказался в камере, и сбежать из камеры?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да, конечно. Меня же реально закрывали.

(Ирина) Он мне сейчас показывает «браслеты», так сказать.

Максим: А как ты это делал?

Ирина (Дух Гарри Гудини): У меня есть описание.

Максим: А, у тебя есть книга?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Брошюрка, называется она... Я когда говорю через контактёра, она не знает английского языка, но через её язык это примерно, как «Освобождение от наручников». Там рассказано, что каждые наручники имеют определённые замки, которые можно открыть мини-отмычкой, которую можно спрятать где угодно. И если её взять в пальцы и дотянуться до этого замка, то можно его открыть. То есть это всё было не мистикой, это была определённая ловкость, которая могла помочь до этого замка дотянуться.

Максим: Ух ты!

(отвечает на реплику из чата) Веренея: «Потому что Максим – тоже бывший шиморец». Веренея, вы, наверно, нас очень близко знаете?

Ирина: Кстати, энергетика знакомая.

Максим: Да, серьёзно, знакомая энергетика. Я вот сижу, и у меня такое ощущение, будто с близким другом общаюсь. У меня такое редко бывает, но сегодня я общаюсь с каким-то близким другом. Так что, Гарри, я тебя приветствую!

Ирина: Улыбается.

Максим: А какой трюк у тебя был самым сложным?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Самый сложный – выкапывание из могилы. Было несколько сложных, но для меня это был самым сложным: я чуть не задохнулся рыхлым песком.

Максим: Ого! Это самое опасное, получается?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Он сложным был для меня физически, и я после него, когда выкапывался...

Это было глубоко (показывает Ирине) – вообще около двух метров.

Максим: Ничего себе!

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да. Мне нужно было воздух сохранить, чтобы выкопаться. Я понимал, что уже кислород кончается, а я ещё не на поверхности, — у меня такой страх! А когда у человека начинается инстинктивный страх, у него очень быстро мозг тратит кислород. Я поймал себя на мысли, что хочу крикнуть, позвать на помощь. Но если бы я крикнул, у меня бы весь этот песок оказался в гортани, то есть я вдохнул бы его.

Максим: Ирина, я такого никогда не делал на прямых эфирах. Скажи, пожалуйста, кто подошёл сейчас, рядом со мной стоит?

Ирина: Кто подошёл?

Максим: Да, кто?

Ирина: Это куратор нашего Проекта. Он иногда тоже приходит, смотрит. Привет, Миррах Каунт!

Максим: Миррах Каунт подошёл, да?

Ирина: Он иногда тоже смотрит.

Максим: Он так хорошо в меня посмотрел, в мою голову.

Ирина: Он пришёл поприветствовать на прямой эфир и говорит: «Я приветствую всех! Я пришёл поприсутствовать. Если вы обо мне заговорили, я приветствую всех людей — приветствую Гарри и всех участников Проекта «Кассиопея». Я иногда тоже присутствую на прямых эфирах». Показывает, что пришёл посмотреть.

Максим: Благодарю, Миррах Каунт! Что-то я тебя не узнал. Очень интересно, а что ты делал с моей головой сейчас?

Ирина (Миррах Каунт): Ничего не делал.

Максим: Просто мои личные ощущения, да?

Ирина: Он показывает, что где-то сзади стоит.

Максим: Ладно, давайте продолжим с Гарри, потому что ощущение такое, что меня только что чуть в Астрал не вывели.

Ирина: Он с тобой поговорить хотел.

Максим: Я не знаю, что он хотел, но меня только что чуть в Астрал не выбросило.

Значит, самый опасный трюк – это выкапывание.

Скажи, пожалуйста, у тебя, когда умерла жена, вы с ней договорились о каком-то кодовом слове, чтобы ты мог понять из Духовного мира, что ты общаешься с ней. Такое было?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Когда я ушёл из воплощения, она была ещё в воплощении.

Максим: Она была в воплощении? У меня тогда опять неправильно здесь написано. Ну ладно. Получается, ты первый вышел из воплощения?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да, конечно.

50:15 Дух Гудини о трюке со стеной.

Максим: Скажи, пожалуйста, а вот трюк с большой китайской стеной...

Ирина (Дух Гарри Гудини): Какой китайской стеной? Я не был в Китае.

Максим: С какой-то большой стеной... Ты через стену проходил какую-то большую.

Ирина (Дух Гарри Гудини): Это не китайская.

Максим: А что это за стена была?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Это стена, которая возводилась посреди цирка, и люди могли сами сложить её из кирпичей. Им подавался даже цементный раствор, и потом (показывает Ирине занавеску) в следующие несколько секунд, за какое-то короткое время – я уже проходил на другую сторону, как бы сквозь стену. Как ты понимаешь, если бы я действительно проходил сквозь стену, закрываться ширмой не было бы необходимости (смеётся).

Максим: Получается, по фокусу по поводу наручников, это талант виртуозно владеть разными отмычками?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Не только владеть. Там же обыскать могут. Ещё прятать их на теле так, чтобы их не нашли.

51:27 Дух Гудини о своём отношении к Богу, религии, эзотерике.

Максим: А верил ли ты в Бога, и как ты вообще относился к религии?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Я верил в Бога как Создателя, но не был религиозен в том плане, что не ходил в какую-то церковь. Я просто верил в своём сердце, но не молился, разве только в тяжёлые моменты своей жизни. Например, в тот же момент, как я рассказал про эту могилу, я тоже мысленно помолился (показывает). А в дальнейшем я, можно так сказать, следовал своим помыслам в этой жизни и не следовал каким-то религиозным предписаниям.

Максим: Я понял. Скажи, пожалуйста, а ты вообще понимал, что есть Духовный мир, что есть другие миры, другие создания?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Я об этом как-то не задумывался. Я выступал против мистиков, медиумов, гадалок, потому что они брали с людей большие деньги просто за какие-то выдумки. Многие люди от них пострадали в Америке. И я даже выступал в суде перед теми, кто решал, что с этим делать. Мне это предложили, как эксперту. И я действительно был раздражён на этих людей за то, что они не хотят работать, а таким образом зарабатывают.

53:15 Дух Гудини о конфликте с Конан Дойлом.

Максим: Скажи, пожалуйста, у тебя была дружба, а затем конфликт с Артуром Конан Дойлом?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да, вот об этом тоже. Кстати, из-за нашей разницы понимания этой мистики, мы с ним даже поссорились.

Максим: А из-за чего вы с ним поссорились?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Потому что он мне стал говорить, что всё это существует, это не обман, а я переубеждал его в обратном (показывает, как Артур приглашает какого-то медиума, который демонстрирует фокусы по передвижению предметов). А я сразу понял, что это фокусы, и сказал, что тоже так могу и тоже так сделал.

Ирина: Он показывает, что Конан Дойл позвал медиума, который стал делать вид, что он как будто двигает предметы, а это был фокус подстроенный. Он сейчас показывает, как под столом были какие-то рычаги, и «медиум» ими сам двигал.

(Дух Гарри Гудини): И я это повторил. И потом все над этим «медиумом» стали смеяться, и за это на меня и Артур обиделся, и сам «медиум».

Максим: То есть ты повторил фокус, да?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да, и я сказал: «Тогда и я медиум». А Артур мне говорил, что я тоже колдун, маг, медиум, но только сам об этом не знаю. А я сказал, что это не так, что я безо всяких Духов этого достиг.

55:27 Дух Гудини об общении с Духами мамы и жены.

Максим: Слушай, а правда ли, что ты через жену Конан Дойла общался с Духом своей мамы?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Мы пытались пообщаться, но то, как она передавала информацию, меня не устроило. Хотя потом, когда я перешёл в Духовный мир и встретился со своей мамой, с её Духом (я продолжаю называть её своей мамой до сих пор), она сказала, что действительно к нам приходила, но просто эта медиум так передавала информацию, что я не поверил, меня это не устроило. Хотя мама это действительно потом подтвердила после того, как я ушёл. Я прямо у неё спросил: «Была ли ты там?» Она сказала: «Да». А я спросил: «Почему ты не ответила мне на некоторые вопросы?»

Максим: А с мамой у вас была какая-то договорённость?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Нет, с мамой у нас не было такой договорённости, это у жены со мной была, но это была такая шутка, скорее.

Максим: А ты из Духовного мира связывался со своей женой?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да, меня приглашала жена через различных медиумов, но, когда я им говорил слова, они переводили по-своему, другими словами, и она тоже не верила. То есть она попала в ту же ловушку ума, в которую я попадал.

А в чём эта ловушка ума? В том, что я тогда думал, что общение с Духовным миром такое же, как с человеком. На самом деле, это не так. Сейчас я же не знаю русского языка, мы просто общаемся мысленно. И поэтому я передаю скорее не сами слова, а как бы слово-понятие о слове или прообраз? То есть такие образы, из которых потом строятся слова. Я их и передаю, а уже сам контактёр строит слова из своего лексикона и передаёт.

Максим: Понятно, это очень интересный момент ченнелинга.

Ирина (Дух Гарри Гудини): Я-то думал, что всё как с человеком, но там не так.

Максим: Как руководитель Проекта я знаю многих ченнелеров и знаю, что передача информации очень сильно зависит от их осознанности, от их восприятия, от их энергоинформационных полей, от их реальной веры в себя – в то, что они могут это делать. Даже от этого зависит передача информации.

А где сейчас Дух Артура Конан Дойла? Ты с ним не встречался в Духовном мире?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Встречался, но он уже ушёл на воплощение. Я знаю, что он ушёл на воплощение.

Максим: Ушёл на воплощение, да? Воплощён уже?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да. Я не знаю подробностей куда, просто знаю, что он ушёл. Мне сообщили об этом.

Максим: Понятно, очень интересно, куда же он ушёл на воплощение? Ладно.

Скажи, пожалуйста, говорят, что ты прямо воевал со спиритистами в судах?

Ирина: Он мне сейчас показывает, что был очень раздражён.

(Дух Гарри Гудини) Я сам в суд не подавал, но как эксперт выступал против них, вернее, даже не против них, а показывал те же самые трюки, которыми они пытались обмануть людей, якобы им это Духи делают. А я говорю: «Тогда я тоже Дух и вот так тоже делаю». Это они на меня (показывает) подавали в суд.

59:21 Дух Гудини о пароле, переданном жене.

Максим: Я хочу вернуться к тому паролю, который ты передал жене, чтобы она на спиритических сеансах могла убедиться, что это ты, и что это правдивая история. Ты хоть раз смог передать пароль?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Я передавал медиумам, но какими они говорили словами – это были не те слова, которые я передавал (показывает, как передавал образ, а слова получались другие). Например, у нас были слова...

(Ирина) По крайней мере, как я сейчас слышу..., передай мне их, пожалуйста! Что за образ? Он мне повторяет: «Роза, встань, поверь, скажи. Роза, я тебя люблю». Показывает чувство любви. А сейчас показывает ещё какую-то группу, как будто это песня.

Максим: «Роза, встань, поверь, скажи, Роза, я тебя люблю». Может быть, это какая-то нерусская группа, песня какая-то?

Ирина: Да, он сейчас показывает песню, которую они вместе слушали с женой, но я её не знаю. Он говорит, что контактёры её не знают, и поэтому нет ассоциаций. Сейчас показывает какой-то диск.

Максим: Пластинку?

Ирина: Да, чёрный диск.

Максим: Очень интересно! Вот это крутая информация! Ребята, если кто-то вообще владеет информацией с этим паролем, пожалуйста, дайте этот пароль!

Ирина (Дух Гарри Гудини): Я тоже это передавал через других медиумов, но как они ей это сказали, ей это не понравилось, она не поверила.

Максим: Понятно, то есть они через свой ретранслейт как-то по-другому это всё перевели, да?

Ирина: Да. Даже интересно, как я перевела.

Максим: Теперь понятно, почему в сеансах ни разу не прозвучал пароль, потому что ты давал образы медиумам, а медиумы через своё восприятие...

Ирина: Я сейчас видела, во-первых, образ розы, а второе – увидела, что эта роза не цветок, а имя женщины. Понимаешь, когда ты в контакте, это даётся одновременно образами и ощущениями, и ты это переводишь. То есть мы называем это «потоком».

1:02:21 Дух Гудини о причине и сроке своей смерти.

Максим: Скажи, пожалуйста, какова реальная физическая причина твоей смерти?

Ирина: Какое-то кишечное расстройство, типа перитонита что ли, инфекция.

Максим: Инфекция? Аппендицит?

Ирина: Осложнение аппендицита. То есть инфекция, температура и сильные боли в животе.

Максим: Я понял. Тут мне написали, что возможная причина смерти – аппендицит.

Ирина: Была операция, инфекция распространилась по организму. Он мне показывает сейчас интересный образ человека, у которого живот наполнен такими красными точками, и потом они распространяются по всему телу. Видишь, каким образом передают?!

Максим: Скажи, пожалуйста, это произошло самостоятельно, или была какая-то травма, удар? Что это было?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Ну да, я понимаю, о чём ты спрашиваешь, я тоже об этом думал. Действительно, за несколько дней до этого меня ударили, чтобы испытать мою физическую форму. Ударили по животу, я почувствовал боль. Но удар не был таким сильным, чтобы что-то повредить (показывает, что это просто совпадение такое было, но не было конкретно от этой травмы).

Максим: Скажи, пожалуйста, выход из твоего воплощения был запланирован в это время, или он произошёл раньше или позже?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Он произошёл чуть раньше, потому что был запланирован выход в 65 лет. Я вышел раньше. А когда соединился со своим Духом, узнал, что этот выход произошёл потому, что я понизился до 13-го уровня, и были тенденции к тому, чтобы ещё больше понизиться, и чтобы этого не произошло, я вышел из воплощения раньше с помощью заболевания.

Максим: У меня тоже были тенденции выхода из воплощения раньше. Слава Богу, попались инопланетяне.

Ирина: Слава Богу, попались инопланетяне! Интересно как!

Максим: Жизнь такая интересная! (смеются)

1:05:10 Дух Гудини о восприятии вопросов Максима.

Ирина: (читает чат) Хороший такой вопрос: как Гарри может слышать вопрос Максима?

Максим: Да, Гарри, как ты можешь слышать мой вопрос?

Ирина: Очень благодарим за вопрос, его тоже часто задают.

(читает из чата) «Как Гарри может слышать вопросы Максима, это же слова, а не мыслеобразы?» Да, действительно, слова, но, когда я их слышу (я же их слышу!), моё сознание воспроизводит мыслеобразы того, что он говорит, а уже мыслеобразы воспринимает этот Дух. Это мы называем – «он слышит через меня».

Максим: Ребята, вы уже определитесь: то Ирина в какой-то ерунде выходит, то слишком экстравагантная кофта. Нужно определиться. Хотите, мы не будем помогать Ирине так красиво одеваться, пускай она в однотонных кофтах выходит к вам.

Ирина: (читает из чата) «Яблочки на Ирине как код, оберег».

Максим: Всё правильно, мы оберегаем это «золотое яблочко». Я думаю, что у нас это хорошо получается.

Ребята, задавайте свои вопросы, потому что, действительно, вопросов не очень много было о Гарри Гудини.

1:06:26 Дух Гудини о своих занятиях в Духовном мире.

Максим: А ещё вопрос у меня вот такой: даже с учётом того, что ты вышел на 13-й уровень, доволен ли ты своим воплощением?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Я сказал, что могло быть и лучше, но для меня это хороший урок.

Максим: Ну что, вопросы закончились, больше у нас нет вопросов что ли к Гарри?

Ирина: Есть у вас вопросы к Гарри?

Максим: Давайте сделаем так: мы эфир сейчас продолжим, есть ли у вас, в принципе, вопросы к Проекту «Кассиопея»? Забудем о Гарри Гудини, будем задавать вопросы по Проекту «Кассиопея» либо Ирине лично. Прямо сейчас попробуем ответить на любые вопросы, как будто это открытый прямой эфир.

Ирина: Кстати, ко мне есть вопросы?

Максим: Чем занимается Гарри на 13-м уровне сейчас?

Ирина (Дух Гарри Гудини): На 13-м уровне я просто живу, существую (показывает существование в таком пространстве). У меня нет какого-то определённого дома или места, я просто нахожусь в состоянии покоя, как бы отдыхаю.

Максим: Сейчас я зайду в чат «Вопрос-ответ. Прямой эфир».

1:08:14 Дух Гудини о работе над собой.

Максим: О! (читает) «В некоторых своих трюках Гудини был на волосок от гибели, но благодаря своему хладнокровию умудрялся выбраться из опасных ситуаций. Вопрос: как можно обычному человеку добиться таких же стальных...» И тут слово, которое жарят... Давайте, «нервов» назовём это.

Ирина: Разве нервы жарят?

Максим: Жарят не нервы, жарят яйца, но у нас пусть – «нервы».

Ирина: Прочитай вопрос, как он есть, пожалуйста.

Максим: «Как можно обычному человеку добиться таких же стальных яиц?» Ты сама попросила прочитать, как есть.

Ирина: Юморист писал! Он тоже улыбнулся, говорит: «Несмотря на забавность вопроса, я понял, что за ним стоит».

(Гарри Гудини): Как можно добиться? Человек – это частица Бога. Это маленький Бог, обладающий всеми его возможностями. И он может добиться всего, чего пожелает, если направить на это всю энергию своих желаний. Но только, если он будет над этим работать, а не просто мечтать.

Я не просто мечтал преодолевать себя, я над этим работал, развивал свою смелость. Да, я действительно мог выйти из воплощения, но это было как раз моей целью — победить страх смерти. Есть у каждого человека страх смерти, а у меня была как раз цель — стать выше его. И мне это приносило наслаждение, когда я побеждал этот страх и выходил победителем из схватки жизни со смертью.

1:10:35 Дух Гудини о других своих фокусах.

Максим: Скажи, пожалуйста, был ли у тебя фокус, когда ты проращивал семечку и вырастал лимон?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Нет.

Максим: А, это не твой фокус, просто спрашивают. Странно, у меня даже вопросов нет в чате «Вопрос-ответ».

(читает) «Как Гарри удалось провернуть фокус с исчезновением слона?»

Ирина (Дух Гарри Гудини): Я знаю, о чём вы говорите, это был определённый приём.

(Ирина): Он мне сейчас показывает, как ширмой закрыли его и просто вывели в другое помещение, которое было за этой ширмой. Была ширма, а там была вторая ширма. Его просто выводят в другое помещение, а тут ставят другую ширму, на которой нарисована эта обстановка, которая была в зале, но это просто рисунок. Он мне сейчас показывает это как иллюзию.

Максим: Я понял.

1:11:38 Дух Гудини о масонстве.

Максим: Входил ли ты в масонский орден?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да.

Максим: Серьёзно?!

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да, посвящался.

Максим: А кто тебя туда пригласил?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Были несколько друзей (показывает Ирине их образы), которые меня туда пригласили. Я вступил, потому что этот орден выступал за мир во всём мире.

Максим: Он реально выступал за мир во всём мире?

Ирина (Дух Гарри Гудини): В то время да. Сейчас я, конечно, не знаю, знаю, что есть разнообразные слухи о нём, но в то время о том, что декларировалось, действительно все мастера масоны давали как бы обет, обещание, такое обещание-посвящение, в котором указывалось: «Я буду направлять свою энергию, мысли, чувства на достижение мира, благоденствия между всеми народами, освобождение от гнёта всяких эксплуататоров», - и так далее.

Максим: Скажи, пожалуйста, ты участвовал в разных масонских обрядах?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Когда мне было этим заниматься? Я просто прошёл посвящение, но дальше ездил по городам с выступлениями.

1:13:06 Дух Гудини о своих контактёрах.

Максим: Скажи, пожалуйста, а есть ли у тебя контактёры на Земле? Контактируешь ли ты ещё с кем-то из Духовного мира?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Как уже говорил, я выходил через разных медиумов в контакт со своей женой, так же и с другими общался, кто хотел меня пригласить, но конкретно контактёров, которых я вёл бы какой-то промежуток времени, у меня нет. Это не контактёрство, это просто временное общение.

1:13:31 Дух Гудини о России.

Максим: Скажи, пожалуйста, как ты относишься сейчас и относился к России?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Я был в России, приезжал в эту страну, но я приезжал туда ещё до революции. Это интересная страна (показывает какие-то концерты, вероятно, в Петербурге). Интересная страна для меня была, нормально относился, хорошо, как и ко всем странам. В принципе, я не отличал её от других стран.

Максим: Да, ребята, прошлый эфир порвался на 55-й минуте, потому что оборудование не выдержало энергии Эрвина, ещё раз вам говорю.

1:14:30 Дух Гудини о трюке - освобождение из могилы.

Максим: Вот спрашивает Наталья: «Так как всё-таки Гарри вылез из могилы? Не дали ему дорассказать». Гарри, как ты всё-таки вылез из могилы?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Как я уже рассказал, хотел закричать, но чудом сам себя остановил, потому что подумал, что сейчас открою рот, и туда засыпется песок, и я задохнусь. Он же забивает дыхательные пути, и идёт задержка дыхания. Я помолился мысленно Богу, и мне пришла мысль, чтобы я не то, чтобы медленно, а осторожно, чтобы не засыпать себя ещё больше, делал такие движения (показывает, как одной рукой отодвигает землю от лица, а второй рукой тянется вверх).

Одновременно сильно не извивался, чтобы на меня этот песок не сыпался ещё больше, то есть двигался осторожно, достаточно медленно. Остальное (там мне оставалось немножко), я так прошёл. И когда у меня уже в ушах звенело от недостатка кислорода, я уже чувствовал, что на грани потери сознания, моя голова показалась из этого песка. Но у меня даже не было сил встать. Я стал дышать, ко мне подбежали помощники, помогли мне подняться, и когда я стоял на ногах, они у меня подгибались.

(Ирина): Он сейчас показывает: было солнце, а у него в глазах темно. И в таком состоянии он пробыл некоторое время.

Максим: Я понял, спасибо. Просто интересно, как ты выбрался?

1:16:43 Ответы Духа Гудини на разные вопросы.

Максим: Скажи, пожалуйста, не жалеешь ли ты, что не стал психологом?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Нет, не жалею. Я уже принял тот опыт, который есть, это тоже психолог, но только, скорее, для самого себя.

Максим: Куда тратил деньги, на что?

Ирина (Дух Гарри Гудини): На благотворительность, на путешествия, квартиру купил.

Максим: Песня Фрэнки Лейна «Роза, Роза, я люблю тебя, но подошло время прощания...» Это та песня?

Ирина: Да, но у меня всё равно немножко другие слова, говорит как-то «встань» и что-то с верой связанное. Может, там ещё какие-то слова есть, я просто не в курсе.

1:17:50 Дух Гудини о жене и детях. Заключение.

Максим: Скажи, пожалуйста, на каком духовном уровне сейчас твоя жена? Ты же наверняка с ней встречался?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да, я с ней встречался. Она на 19-м сейчас, как раз там, откуда я пришёл. Приходила ко мне.

Максим: У вас были дети?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Нет.

Максим: Вы хотели детей?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да.

Максим: Почему не получалось?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Никто не пришёл через нас воплощаться.

Максим: Желающих не нашлось?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Да.

Максим: Знал ли ты Дэвида Копперфильда?

Ирина: Нет, не подтверждает.

Максим: Ну что, вопросов практически больше нет. Ирина, давай, может быть, какую-то галактическую новость в конце? Кто с нами сейчас присутствует из наших межзвёздных друзей?

Ирина: Никто, он просто побыл немножко и ушёл, потому что, когда с нами Духи, присутствуют только Духи, мы с ними так договорились.

Максим: Да, ребята, будет продолжение эфира с Эрвином. Мы будем говорить о чёрной и белой магии. У нас есть запланированный эфир, когда Эрвин будет рассказывать о чёрной и белой магии.

Ирина: Кстати, тот эфир, который уже есть у нас о магии, он там присутствует.

Максим: У нас уже есть с ним эфир о магии?! А, ребята! Можете посмотреть эфир с Эрвином о чёрной и белой магии.

Ирина: Там ещё ЛиШиони был, МидгасКаус.

Максим: Я вообще уже потерялся в эфирах. У нас уже больше 600 эфиров, не эфиров, а вообще видео. Поэтому, дорогие, всем огромное спасибо. Большое спасибо Гарри за то, что он присутствовал.

Ребята, заходите на «Кассиопея. Маркет», у нас там куча всего интересного: и книги, и футболки, и кружки, и товары. Огромное всем спасибо за то, что вы нам помогаете! И даже когда вы покупаете продукцию в «Кассиопея. Маркете», вы даёте возможность мне, как руководителю Проекта, развивать и строить этот Проект.

Ирина: (читает чат) Вот написали: «Роза верит: наша любовь на небе».

Максим: Где-где-где? **Ирина:** Вот, Олег.

Гарри говорит: «Это уже ближе к тексту, правда, это уже перевод на русский, как я

понимаю».

Максим: «Роза, поверь, наша любовь на небе», наверное?

Ирина (Дух Гарри Гудини): Это уже перевод на русский, судя по тому, что я воспринимаю. На английском немного по-другому звучит, но смысл я понял.

Максим: Ребята, заходите, пожалуйста, на наши сайты. У нас много сайтов разных в Telegram. Вы можете там написать, с кем вы хотите, чтобы мы провели эфир. Мы очень лояльны к вашим просьбам, и о Гарри Гудини была просьба, и неоднократно. Поэтому эфир с Гарри Гудини сейчас прошёл по вашей же просьбе.

(отвечает на вопрос из чата) Ребята, не надо, я не болею, всё хорошо!

Ирина: Да, кстати, уже и здесь написали несколько раз, и мне писали в личные сообщения, что у меня вдруг появился какой-то европейский или английский акцент.

Максим: Вообще говорят, что ты под Сокальскую начинаешь косить....

Ирина: А правда у меня акцент?

Максим: Я не замечаю, я просто постоянно рядом.

Ирина: Я даже не знаю английского языка, дорогие друзья.

Максим: Ребята, галактическая новость будет тогда, когда с нами будут присутствовать наши межзвёздные друзья.

Ирина: Мы с ними договорились, что, когда приходят Духи, они занимаются своими контактёрами. А они приходят, когда у нас инопланетяне, и тогда говорят галактическую новость. Они просили, чтобы не смешивалась эта информация.

Максим: Хоть меня убейте, но «Кассиопея Иммунофидум» спасёт вас от нового локдауна. Возьмите, попробуйте пропить, и ваш иммунитет станет просто шедевральным.

Ирина: Пишут, что не акцент, а интонация.

Максим: Ну, интонация может быть...

Ирина: Интересно вообще!

Максим: Ждём вас в Санкт-Петербурге буквально через неделю, потом ждём в Белоруссии через месяц и неделю. Потом перед Новым годом мы приедем в Москву с программой «Наука образности и астральные путешествия». Это будет не в нашем Центре. Мы в центре Москвы, в помещении будем всех ждать. Это будет без проживания, без питания, для того чтобы удешевить процесс.

(отвечает на реплику из чата) Да, буду беречь наше «золото партии», а теперь ещё и «золотое яблоко»!

Ирина: Благодарю!

Максим: Всем огромное спасибо! Большое спасибо за вашу поддержку, за ваши подарки, которые вы присылаете. Приходите, приезжайте, мы вас ждём в нашем Центре, и Новый год скорее всего мы будем праздновать уже в Воронежском достроенном Центре.

Ирина: Да, я благодарю всех. Всё, что у нас существует, это существует благодаря каждому из вас. Я вас всех благодарю, дорогие друзья!

Максим: Поэтому, приезжайте, посмотрите, что вы натворили, когда нам помогали. Ждём вас.